

## СКОРО В ШКОЛУ!

В чем суть и значение кризиса 7 лет?	<p>Кризис семи лет – этап психического развития между дошкольным и младшим школьным возрастом. Характеризуется стремлением ребенка освоить социальную роль школьника, выполнять общественно значимую деятельность. Проявляется подражанием взрослым, манерничаньем, упрямством, своеволием, утратой наивности и непосредственности.</p> <p><a href="#">Кризис 7 лет у детей: как вести себя родителям?</a></p>
Как воспитать в ребенке уверенность в своих силах?	<p>Уверенность в себе — это способность оценивать свои возможности как достаточные для достижения поставленных целей. Помогите ребенку стать увереннее: позволяйте проявлять самостоятельность, похвала должна превышать критику, подчеркивайте сильные стороны, не сравнивайте с другими, не привязывайте личность ребенка к его поступкам и достижениям</p> <p><a href="#">Как сформировать у ребенка чувство уверенности в себе</a></p>
Как поддержать ребенка в первые школьные дни?	<p>Даже ребенок с самым высоким IQ может испытывать панический страх от перспективы пойти в школу. Более того, скорее всего ребенок, которого в семье настраивают на получение знаний и оценок, будет больше других подвержен стрессу. Расскажите, что в школе нравилось вам. Почитайте вместе книги о школе. Говорите не о том, что он выучил или узнал, а о том, какие дети его окружают. Когда вы задаете ребенку вопрос, постарайтесь слушать его ответ, а не давать рекомендации или оценки. Постарайтесь первое время все делать заранее. Это нужно для того, чтобы ребенок успел адаптироваться к ритму. Если ребенок говорит, что он скучает, не давите на него фразами: «Ну что ж теперь поделаться... Все скучают». Так вы только обесцениваете его эмоции. Лучше обнимите его и скажите, что вам тоже его не хватает в течение дня. Признать эмоции ребенка не страшно. Это не значит, что они станут больше. Это лишь дает ему ощущение принятия и понимания.</p> <p><a href="#">О чем поговорить с первоклассником в первые школьные дни - Дети Mail</a></p>
Какие игры развивают волевые качества ребенка 6 лет?	<p>Игра — эффективное средство, стимулирующее возникновение у ребёнка желание стать лучше. Она формирует первоначальные представления о том, что хорошо и что плохо, она обладает прекрасной диагностической функцией — показывает ребёнку, что он умеет, что знает, чего боится, что ему нравится, а что не нравится. Благодаря чёткости игровых правил, игра становится великолепной школой произвольного поведения, школа самодисциплины и самоорганизации.</p> <p><a href="#">РОЛЬ ИГРЫ В ФОРМИРОВАНИИ ВОЛЕВЫХ КАЧЕСТВ ЛИЧНОСТИ РЕБЕНКА СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА - Научное обозрение. Педагогические науки (научный журнал)</a></p> <p><a href="#">Игра в воспитании воли детей шестилетнего возраста (из опыта работы)   Статья в журнале «Молодой ученый»</a></p>

<p>Нужно ли учить читать дошкольника?</p>	<p>Ребенка можно научить читать и в 3 года. Да, он действительно сможет читать на уровне школьника.          Но не стоит спешить, если его мозг еще не созрел. Это не только пустая трата времени, но и ущерб дальнейшему развитию.          А момент, когда он действительно будет готов к чтению, вы точно не пропустите. У ребенка начнет проявляться естественный интерес, и он будет пытаться прочесть надписи на всех вывесках, мимо которых вы проходите, гуляя на улице. Он постоянно будет задавать вам вопросы и дергать, чтобы вы помогли прочесть то, что он пока еще сам не может. В этот момент смело начинайте заниматься, и вы увидите, как легко пойдет процесс, и ребенок научится читать.  <a href="#">«Заучивать буквы бесполезно». Как (а главное — зачем) учить ребёнка читать до школы   Мел</a></p>
<p>Нужно ли учить детей дошкольного возраста арифметике?</p>	<p>Математика действительно важна. Занятия математикой тренируют память, учат думать, не сдаваться и не останавливаться на достигнутом. С дошкольниками используйте игру. Такая форма подачи информации понятна и интересна детям. Возьмите на вооружение различные приемы донесения информации: подвижные и ролевые игры, вопрос-ответ, упражнения.  <a href="#">В. П. Урлапова — Нужна ли математика дошкольникам? - Русская Классическая Школа</a></p>
<p>Что такое самооценка ребенка и как ее поддержать?</p>	<p>Самооценка – это то, как ребенок оценивает сам себя. Несомненно, стоит учесть, что на самооценку влияют его личные достижения. Но основное влияние оказывает и отношение родителей к его успехам и неудачам. Важно понимать: чрезмерное внимание как на положительные, так и на негативные ситуации одинаково неблагоприятно сказывается на формировании самооценки вашего ребенка. Очень важен контроль баланса со стороны взрослого, потому что у ребёнка его попросту ещё нет, он только формируется. Хвалите, подбадривайте, объясняйте!          И ни в коем случае не говорите, что он плохой.          Ребёнок – хороший, поступок - дурной.          Направляйте энергию малыша в то самое, благое русло, объясняйте, что правильно и что не правильно, почему это именно так, а не как-то по-иному.  <a href="#">Адекватная самооценка: что это такое и как помочь ребёнку ее сформировать   Мел</a></p>